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Επισκεφτείτε τον ιστοχώρο μας στην διεύθυνση: http://www.saint.gr/4023/saint.aspx
για περισσότερες πληροφορίες για τον βίο (ονόματα, βίντεο, ακολουθίες, φωτογραφίες
κτλ) καθώς και για τυχών ενημερώσεις - διορθώσεις.

Τελευταία ενημέρωση βιογραφίας: 2/8/2012 10:50:00 μμ
Δημιουργία εγγράφου: 09/03/2026 23:25:07

http://www.saint.gr/4023/saint.aspx


Σύνοψη

Τύπος εορτής: Εορτάζει στις 14 Μαΐου εκάστου έτους.

Ιερά Λείψανα: Τα Λείψανα του Αγίου βρίσκονται στο Ναό της Αναλήψεως Ροστώφ
Ρωσίας.

Ημ/νια Βίου: 2/8/2012 10:50:00 μμ



Βιογραφία

Ο  Άγιος  Ισίδωρος  Τβερντίσλοβ  (=  πιστός  του  Λόγου),  γεννήθηκε  στην  Γερμανία  από
πλούσιους γονείς. Μεγαλωμένος σε Ρωμαιοκαθολικό περιβάλλον, μεταστράφηκε αργότερα
στην Ορθόδοξη πίστη. Από τη νεότητά του έζησε ασκητικό βίο και είχε στην καρδιά του
μεγάλη ευσπλαχνία για τους ανθρώπους.  Επιθυμώντας τη Βασιλεία του Θεού ο Άγιος
εγκατέλειψε την πατρική οικία, διαμοίρασε την περιουσία του στους φτωχούς και άρχισε να
ζει περιπλανώμενος. Τελικά έφθασε στη Ρωσία και αποφάσισε να ζήσει στο Ροστώβ. Εδώ ο
Άγιος  Ισίδωρος  ζούσε  μέσα  στο  χιόνι  και  στο  κρύο,  υπομένοντας  κάθε  προσβολή.
Εγκαταστάθηκε σε  μία σαθρή ξύλινη καλύβα,  την  οποία έφτιαξε  ο  ίδιος.  Επέλεξε  ένα
ακατανόητο  τρόπο  ζωής  για  το  Όνομα  του  Χριστού,  τον  οποίο  ο  Απόστολος  Παύλος
περιγράφει στην Α' Επιστολή του προς Κορινθίους.

Ο Άγιος Ισίδωρος περνούσε τον καιρό του με αδιάλειπτη προσευχή, μη επιτρέποντας στον
εαυτό του πολύ ύπνο ή ξεκούραση. Στεκόταν όλη τη νύχτα άγρυπνος και δοξολογούσε τον
Θεό.

Την ημέρα ο Άγιος έκανε τους γύρους της πόλεως, ενεργώντας ως σαλός. Όπως ο Ιώβ ο
παλαιός στην υπομονή του, έτσι και ο Άγιος Ισίδωρος, ενώ ήταν ακόμα ζωντανός, ήταν μαζί
επίγειος Άγγελος και ουράνιος άνθρωπος, μια φιλεύσπλαχνη ψυχή, αγνός στη σκέψη, με
άγρυπνη  καρδιά,  πίστη  ακαταίσχυντη  και  αληθινή  αγάπη  χωρίς  υποκρισία.  Κατά  την
διάρκεια του βίου του αξιώθηκε από τον Θεό να επιτελεί θαύματα.

Ο Άγιος Ισίδωρος κοιμήθηκε με ειρήνη το 1474 μ.Χ. Οι Χριστιανοί πληροφορήθηκαν την
κοίμησή του μόνο όταν περνώντας έξω από την καλύβα του ένιωσαν την ευωδία, που
ανέδιδε το ιερό λείψανό του. Στον τόπο του ενταφιασμού του Αγίου, κτίσθηκε ο ναός της
Αναλήψεως του Κυρίου, στον οποίο φυλάσσονται τα λείψανά του.

Ο Άγιος Ισίδωρος ονομάζεται Τβερντίσλοβ (πιστός του Λόγου), επειδή ομιλούσε συνεχώς
για τον Ιησού Χριστό.
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Σχετικές συνδέσεις

Σύναξη πάντων των εν Ροστώβ και Γιαροσλάβλ διαλαμψάντων Αγίων1.

Παραπομπές

www.synaxarion.gr1.
ΤΟ ΣΥΝΑΞΑΡΙΟ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ2.

https://www.saint.gr/4038/saint.aspx
http://www.synaxarion.gr/gr/sid/3164/sxsaintinfo.aspx
http://churchsynaxarion.blogspot.gr/2009/05/4-1.html

